

Tisztelt Projekt megvalósító!

Az FSZH – MOBILITÁS Országos Ifjúsági Szolgálat a TÁMOP – 5.2.5./08/1/b pályázati dokumentáció 17. számú mellékletének (ifjúságügy módszertani specifikáció) 5. pontja szerinti kötelezettségéhez kíván ezzel a tájékoztatóval segítséget nyújtani.

Az útmutató szerint „a kidolgozott módszertant, a Mobilitás Országos Ifjúsági Szolgálattal (MOISZ) egyeztetett elektronikus formában a Nemzeti Ifjúsági Információs és Dokumentációs Adattár (<http://www.mobilitas.hu/niida>) fejlesztése céljából a MOISZ rendelkezésére kell bocsátania, valamint a projekt fenntartási időszakának végéig (2 éven keresztül) aktualizálnia kell.”

A Mobilitás gondozásában működő tudástár célja, hogy a hazai ifjúsági szektorban létrehozott információk és tudás közkinccsé váljanak. A NIIDA egy olyan adattár és módszertani gyűjtemény, mely folyamatosan gyarapodik az ifjúságpolitika, az ifjúsági munka és az ifjúságkutatás szakterületein létrejövő dokumentumok digitalizált változataival.

Projektjének feltöltésével Ön is hozzájárul a tudástár bővítéséhez, a minőségi projektek széleskörű megismertetéséhez, egyúttal ön számára is elérhetővé válnak a különböző területeken összegyűjtött tapasztalatok, módszertanok.

A következőkben ismertetjük a regisztráció, valamint a projektfeltöltés lépéseiről. Projektet feltölteni csak a regisztrációt követően lehet.

1. Még nem regisztrált a <http://www.mobilitas.hu/niida> oldalon.

A Mobilitás Szakma Portálján való regisztrációhoz a niida_step_by-step.doc dokumentum ad segítséget, amely elérhető a <http://www.mobilitas.hu/niida/user> linket követve.

2. Regisztrált felhasználója a NIIDA-nak.

Fontos, hogy amennyiben felhasználóként vagy szakértőként regisztrált felhasználója az adattárnak, úgy kérjük, azt a szervezetet is regisztrálja, amely a támogatás kedvezményezettje. A projekt feltöltését a kedvezményezett szervezet nevében tegye meg, hogy könnyebben visszakövethető legyen.

- a. Lépjen be a szervezet nevével a honlapra. A NIIDA a felső menüsorból, illetve közvetlenül a www.mobilitas.hu/niida oldalra kattintva érhető el.
- b. A baloldali sárga mezőben a feltöltés menüre kattintva éri el a felületet, ahol különböző opció áll rendelkezésére. Kattintson rá a projekt hozzáadás menüpontra. Az adatlapot értelemszerűen, a megadott szempontok alapján kell kitölteni. A csillaggal megjelölt részek kitöltése kötelező. Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy az összes mező pontos kitöltésével válik a projektleírás valóban mások számára is mintaértékűvé.
- c. A projekt címe mezőben a pályázatban megadott projekt címet kell megadni.

- d. A téma kiválasztásánál, valamint a munkaformánál több szempont is bejelölhető.
- e. A „kapcsolódó információ a projektről” menüpontban a megadott szempontok figyelembevételével foglalja össze a projektet. Térjen ki a támogatás keretében használt (kialakított, adaptált) módszerekre, azok hasznosulására, valamint az alkalmazott módszerekkel elért, eddig mérhetővé vált eredményekre.
- f. A csatolt dokumentum menüpont lehetőséget ad arra, hogy projektjét részletesen is összefoglalja, illetve a projektet illető fontos dokumentumot csatoljon az adatlaphoz.
- g. Amennyiben minden mezőt kitöltött és a kívánt dokumentumokat és képeket feltöltötte a mehet gombra kattintva elküldheti a projektleírást. A feltöltött projektleírás a www.mobilitas.hu/niida/informaciotar/projektek felületen fog megjelenni. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a feltöltésre került projekt nem jelenik meg azonnal a projektgyűjtemény felületen, csak az adminisztrátor engedélyezését követően.

Amennyiben a feltöltéssel kapcsolatban kérdése merült fel, vagy problémával találkozott kérjük, jelezze a projekt@mobilitas.hu vagy a tiszolczi.peter@mobilitas.hu ill. a katai.brigitta@mobilitas.hu e-mail címeken, ill. a 06/30-5606-114-es telefonszámon, ahol a Mobilitás munkatársai szívesen állnak rendelkezésére.

Köszönjük, hogy projektjének feltöltésével hozzájárul ahhoz, hogy az adattár valóban elérje célját és a hazai ifjúsági munka módszertani gyűjteményévé váljon!